



संक्षिप्त समाचार

30 जरूरतमंद लोगों को राशन किट वितरित की संवाददाता ऋषिकेश। ऋषिकेश विधानसभा क्षेत्र के अंतर्गत ग्राम सभा चक जोगीवाला में उत्तराखंड विधानसभा अध्यक्ष प्रेमचंद अग्रवाल ने कोविड-19 संक्रमण से बचने के लिए जागरूक करते हुए 30 जरूरतमंद लोगों को राशन की किट वितरित की। विधानसभा अध्यक्ष ने कहा है कोरोना का खतरा अभी टला नहीं है फिर भी लोग कोरोना संक्रमण से बचने के लिए दिए गए दिशा निर्देशों का पालन करने में लापरवाही बरत रहे हैं। अग्रवाल ने कहा कि हमें सतर्कता बरतने की आवश्यकता है।

दून जिले में कोरोना संक्रमितों की संख्या 742 पहुंची संवाददाता देहरादून। जिलाधिकारी डॉ० आशीष कुमार श्रीवास्तव ने बताया है कि जनपद में कोरोना वायरस संक्रमण के दृष्टिगत 108 सैम्पल जांच हेतु भेजे गये तथा 109 सैम्पल प्राप्त हुए, जिनमें 9 व्यक्तियों की रिपोर्ट पॉजिटिव आने के फलस्वरूप जनपद में कोरोना पॉजिटिव संक्रमितों की संख्या 742 हो गई है, जिनमें 112 व्यक्ति वर्तमान में उपचाररत हैं। इसके अतिरिक्त जनपद में आज कुल 338 व्यक्तियों के सैम्पल लिये गये। अन्य राज्यों से जनपद में पहुंचे कुल 527 व्यक्तियों को स्वास्थ्य परीक्षण के उपरांत क्वारंटीन किया गया। सिटी बस संघ के 145 चालकों एवं परिचालकों को राशन वितरण किया

संवाददाता देहरादून। राजपुर रोड स्थित एक होटल में काबीना मंत्री सुबोध उनियाल एवं मसूरी विधायक गणेश जोशी ने महानगर सिटी बस संघ के 145 चालकों एवं परिचालकों को राशन वितरण किया। काबीना मंत्री सुबोध उनियाल ने कहा कि गांव के व्यक्ति से लेकर शहर की चकाचौध में रहने वाले प्रत्येक आदमी को कोरोना का डर सता रहा है। प्रकृति के साथ अन्याय हो रहा था, जिसके कारण ऐसा कहर आया। मानव अधिकार संरक्षण समिति के अध्यक्ष मधुसूदन आर्य ने सौंपी जिम्मेदारियां

संवाददाता देहरादून। मानव अधिकार संरक्षण समिति के राष्ट्रीय अध्यक्ष इंजीनियर मधुसूदन आर्य ने इरा गुप्ता को नगर अध्यक्ष शिवालिक नगर, ममता मेहता को नगर सचिव शिवालिक नगर तथा मयंक चौहान को विद्यार्थी प्रकोष्ठ नगर अध्यक्ष हरिद्वार नियुक्त किया है। मानव अधिकार संरक्षण समिति के राष्ट्रीय अध्यक्ष इंजीनियर मधुसूदन आर्य ने बताया कि अगर स्थिति सामान्य रही तो 20 सितंबर को स्थापना दिवस मनाए जाने की योजना है, जिसमें नए पदाधिकारियों एवं सदस्यों को शपथ ग्रहण कराया जाएगा।

विकास कार्यों में गुणवत्ता का रखा जाये विशेष ध्यान

बैठक

संवाददाता

देहरादून। मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने शनिवार को सचिवालय में डोईवाला विधानसभा क्षेत्र के विकास कार्यों की समीक्षा बैठक की। बैठक में डोईवाला विधानसभा क्षेत्र के जनप्रतिनिधि, शासन, प्रशासन एवं संबंधित विभागीय अधिकारी उपस्थित थे। मुख्यमंत्री ने अधिकारियों को निर्देश दिये विकास कार्यों में गुणवत्ता का विशेष ध्यान रखा जाय। इसमें किसी भी प्रकार की लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जायेगी। उन्होंने अधिकारियों एवं इंजीनियरों को निर्देश दिये की फील्ड में जाकर कार्यों का निरीक्षण किया जाय। यह सुनिश्चित किया जाय कि कार्य निर्धारित समयवधि में पूर्ण हों।

मुख्यमंत्री ने अधिकारियों को निर्देश दिये कि पर्यटन को बढ़ावा देने के लिए सिटी पार्क के लिए लच्छीवाला क्षेत्र को विकसित

डोईवाला विधानसभा क्षेत्र के विकास कार्यों की समीक्षा की



डोईवाला विधानसभा क्षेत्र के विकास कार्यों की समीक्षा करते सीएम।

किया जाय। मोटर मार्ग निर्माण के लिए आवश्यक अनुमति की प्रक्रियाओं में तेजी लाई जाय। उन्होंने कहा कि सम्बंधित विभागों द्वारा आपसी समन्वय से कार्य किया जाय। कार्यों में तीव्रता लाने के लिए मैनेजमेंट सिस्टम को मजबूत किया जाय। मुख्यमंत्री ने जिलाधिकारी देहरादून को प्रतिमाह विकास कार्यों की रिब्यू बैठक करने के निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि जल जीवन मिशन के

तहत किये जाने वाले कार्यों में तेजी लाई जाय। दुधली क्षेत्र के अन्तर्गत शुद्ध पेयजल की उपलब्धता के लिए सर्वे किया जाय। सर्वे होने के बाद ही आगे की कार्ययोजना बनाई जाय। उन्होंने कहा कि दूरस्थ स्कूलों में स्मार्ट क्लासेस के लिए कार्ययोजना बनाई जाय। मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र ने मुख्यमंत्री घोषणाओं के तहत किये जा रहे कार्यों की भी विस्तार से समीक्षा

की। मुख्यमंत्री घोषणाओं के तहत अधिकांश कार्य पूर्ण हो चुके हैं, अवशेष कार्यों को भी जल्द पूर्ण करने के निर्देश दिये गये।

बैठक में जानकारी दी गई कि सूर्यधर झील का निर्माण कार्य अगस्त माह तक पूर्ण हो जायेगा। डोईवाला में सौंग ब्रिज के समीप श्मशान घाट का निर्माण कार्य प्रगति पर है। जल संरक्षण एवं संवर्द्धन के लिए जलाशयों के निर्माण किये जा रहे हैं। माजरी ग्रांट में नवग्रह वाटिका एवं हरित पट्टिका का निर्माण कार्य किया जा रहा है। बालावला एवं बांसवाड़ा में ऊर्ध्व जलाशय का निर्माण कार्य प्रगति पर है। मिस्सरवाला पेयजल योजना के सुदृढीकरण का कार्य प्रगति पर है। डोईवाला विधानसभा के अन्तर्गत विभिन्न क्षेत्रों में नलकूप निर्माण एवं हैण्डपम्पों की स्थापना के कार्य किये जा रहे हैं। लच्छीवाला में झील निर्माण, पार्किंग स्थल तथा मुख्य मार्ग से पिकनिक स्पॉट तक सड़क निर्माण का कार्य प्रगति पर है।

कांग्रेस तेल की कीमतों को लेकर नौटंकी कर रही: भाजपा संवाददाता देहरादून। भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश प्रवक्ता विपिन कौथला ने कांग्रेस के प्रदर्शन पर आरोप लगाते हुए बोला कि उत्तराखंड कांग्रेस तेल की कीमतों को लेकर नौटंकी कर रही है जहां पूरा विश्व कोरोना जैसी महामारी से जूझ रहा है और वर्तमान समय में मानवता को बचाए रखना एक चुनौती साबित हो रही है ऐसे संकट के समय पर कांग्रेस आपदा प्रबंधन एक्ट का खुलेआम उल्लंघन कर रही है और प्रदर्शन की नौटंकी कर रही है। जिससे समाज को संक्रमण का खतरा हो सकता है जहां सभी लोग स्वयं से सोशल डिस्टेंसिंग का पालन कर रहे हैं वहीं कांग्रेस के नेता वह कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष समेत कार्यकर्ता सोशल डिस्टेंसिंग की धज्जियां उड़ा रहे हैं। लोगों के लिए खतरे को आमंत्रित कर रहे हैं जहां कांग्रेस को इस संकट के समय राजनैतिक प्रतिद्विंदता को भुला कर समाज व सरकार के साथ खड़े होकर कोरोना से लड़ना चाहिए था वहीं कांग्रेस के नेता व कार्यकर्ता जनमानस के स्वास्थ्य के साथ खिलवाड़ करने से बाज नहीं आ रहे हैं।

यहां तक की दालों की कीमतें आसमान छूने लगी थी लोग प्याज व टमाटर तक को तरस गए थे उन्होंने कहा कि कांग्रेस का गरीबी हटाओ केवल एक नारा है गरीबों को हमेशा वोट बैंक के रूप में कांग्रेस ने इस्तेमाल किया है आज कांग्रेस को अपने 10 वर्षों की यूपीए 1 व यूपीए 2 केंद्र सरकार की कीमतों का आंकलन करना चाहिए।

आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों को थर्मल स्क्रीनिंग को थर्मामीटर वितरित किए

कोरोना अपडेट

कोविड-19 से संक्रमितों की पहचान करने में मदद मिल रही

देहरादून। संवाददाता

जिला कार्यालय सभागार में जिलाधिकारी डॉ० आशीष कुमार श्रीवास्तव ने आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों के द्वारा कम्प्यूनिटी सर्विलांस में दिये जा रहे सहयोग की प्रशंसा की। इस अवसर पर उन्होंने आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों को जनपद के सभी परिवारों से सम्पर्क कर लोगों से जानकारी जुटाये जाने के कार्य में रचनात्मक सहयोग लिया जा रहा है, जिससे कोरोना वायरस कोविड-19 से संक्रमित लोगों की पहचान करने



आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों को थर्मल स्क्रीनिंग थर्मामीटर वितरित करते हुए।

में मदद मिल रही है। जिला कार्यालय में आयोजित जिला स्तरीय सर्विलांस टीम की आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों को थर्मल स्क्रीनिंग हेतु थर्मामीटर वितरित करते हुए उन्होंने कहा कि जनपद के सभी घरों के परिवार के सदस्यों का टेम्प्रेचर आंका जाय तथा छोटे बच्चों एवं बुजुर्गों

के सम्बन्ध में विशेष जानकारी हासिल करते हुए उन्हें सात्वना दें। उन्होंने कहा कि आंगवाड़ी कार्यकर्त्रियों ने मानवता की सेवा में वचनबद्ध भागीदारी की है जिसकी उन्होंने कण्ठमुक्त रूप से सराहना करते हुए कहा कि आगे भी इसी प्रकार से जनता की सेवा बढचढकर करें, साथ

ही लोगों का हौसला भी बढ़ायें। उन्होंने कहा कि आगामी माहों में सर्विलांस के कार्य को ढीला नहीं पड़ने दें, ताकि कोविड-19 को हराने में सामूहिक प्रयास चलता रहे। उन्होंने कहा कि प्रत्येक परिवार का प्रति सप्ताह पुनः सर्विलांस किया जाय। साथ ही स्वयं की सुरक्षा का भी ध्यान रखें। कार्यक्रम के दौरान युनाईटेड अन्तरराष्ट्रीय मानवाधिकार ट्रस्ट के प्रदेश अध्यक्ष पविन्द्र चौधरी द्वारा जिलाधिकारी को कोविड-19 संक्रमण से निपटने हेतु किये गये अभूतपूर्व प्रयासों के लिए समानित किया गया।

इस अवसर पर जिला कार्यक्रम अधिकारी बाल विकास अखिलेश मिश्रा, सीडीपीओ क्षमा बहुगुणा समेत मुख्यालय स्तर पर तैनात आंगवाड़ी कार्यकर्त्रियां उपस्थित रही।

विधानसभा अध्यक्ष ने किया हैडपंप का शिलान्यास

संवाददाता ऋषिकेश। ऋषिकेश विधानसभा क्षेत्र के अंतर्गत नगर निगम के वार्ड नंबर 40 में सेल्स टैक्स परिसर में आज पानी की सुचारु आपूर्ति के लिए विधानसभा अध्यक्ष प्रेमचंद अग्रवाल ने हैड पंप का शिलान्यास किया। अग्रवाल ने कहा उनकी प्राथमिकता है कि क्षेत्र में प्रत्येक जगह पेयजल की आपूर्ति सुनिश्चित हो।

इस अवसर पर विधानसभा अध्यक्ष ने कहा कि इस क्षेत्र में हैड पंप लग जाने से कई परिवारों को इसका लाभ मिलेगा। साथ ही आस पास के लोगों को भी आवश्यकता पड़ने पर पानी की समस्या नहीं होगी। उन्होंने कहा कि हैडपंप बन जाने के बाद रखरखाव व इसकी देखभाल का जिम्मा स्थानीय लोगों का होगा।

इस दौरान अग्रवाल ने कहा कि वे हर वर्ग के लोगों की समस्याओं को ध्यान में रखकर नगर एवं ग्रामीण क्षेत्र का समानरूप से विकास कर जनता को सुविधाएं उपलब्ध करवाने के लिए प्रयासरत हैं।

In a Digital World Why To wait for a Howker

Visit Us at <http://app.page3news.co.in>

Supporting Devices

All Apple Touch Phones & Tablets
All Android Touch Phones & Tablets
All Window & BlackBerry Touch Phones 10+

Read News Watch News Channel

Scan This Code

स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक प्रदीप चौधरी द्वारा एल.के. प्रिंटर्स, 74/9, आराधर, देहरादून से मुद्रित व जाखन जोहड़ी रोड, पी.ओ.-राजपुर, देहरादून से प्रकाशित। संपादक: प्रदीप चौधरी

सिटी कार्यालय: शिवम् मार्केट, द्वितीय तल दर्शनलाल चौक, देहरादून। फ़ैक्स नं०- 0135-2650558 (M) 9319700701 pagethreedaily@gmail.com आर.एन.आई.नं० UTTHIN\2005\15735 सभी विवादों का न्याय क्षेत्र देहरादून ही मान्य होगा।